

衢江区十里运动休闲长廊:

玩水上项目 观美丽江景

近年来,衢江区樟潭街道围绕一江一路,以“自然、生态”为设计理念,打造了滨水十里长廊生态绿道,风景秀丽,值得一游。这条生态绿道,也叫衢江区十里运动休闲长廊。如今,这里不仅有观赏落日美景的衢江网红沙滩,还新建了一个慢联帮衢州水上运动中心,一到节假日,前来体验水上激情与休闲运动的人越来越多。

玩什么

水上运动项目 丰富多彩

水流平稳的江面上,一艘小游艇载着几名游客行驶在衢江里兜风;静态水域的一个水上滚筒里,有2名儿童在嬉乐;岸上,一处草坪里,五六个年轻人正在围炉煮茶,位于衢江区江滨西路8号的慢联帮衢州水上运动中心内一派休闲惬意的景象。

“天晴时,来游玩的人不少。”慢联帮衢州水上运动中心负责管理的余璐婷相告,慢联帮衢州水上运动中心坐落于风景如画的衢江之畔,该中心以水上运动和户外休闲观光为特色,拥有皮划艇、桨板、电动冲浪板、龙舟、帆船、赛艇、水上小摩托、小游艇等丰富多彩的水上运动项目,让每一位到访者都能找到适合自己的水上激情,感受水上的自由与畅快。除了水上运动项目,该中心还配备了完善的户外休闲设施与服务,有咖啡吧、酒吧、文创商品展示及游客驿站便利店等,还可举行户外烧烤、露营、户外乐队演出和研学等活动。

慢联帮衢州水上运动中心致力于打造集运动、休闲、娱乐、文化交流于一体的国际化水上运动胜地,是亲子、情侣及全民共享的休闲娱乐新地标。去年11月,这里还举行了一场“衢州港”衢江赛艇大师赛暨名校赛艇公开赛。乌溪江清澈的水质和适中的流速,为选手们提供了一个展示技艺的舞台。

游客可以在江面上骑着水上小摩托兜风,尽情享受江上好风光,也可让皮划艇带你深入水域秘境,体验平衡与力量的完美结合,还可以体验休闲桨板的乐趣,游客可坐着划、站着划、躺着划,解锁多样新奇有趣的姿势,在桨板上观看衢江两岸秀美风光。另外,水上闯关乐园项目,是结合体力、智慧、技巧、速度于一体的挑战运动,更是刺激又有趣。而静态水域的水上滚筒,那是孩子们难以忘记的天堂。

“悍马鲨全地形车,就像一款优质越野车,让你尽情奔跑。”余璐婷一边介绍,一边启动一辆悍马鲨全地形车,沿着岸上设计的赛道,一路颠簸,一路奔驰。

余璐婷相告,游客玩累了可以到休闲区休息,品尝咖啡、奶茶和精致简餐,还可以选购生肖挂件、休闲袋子等文创商品。

此外,附近还有衢江网红沙滩游乐园,那里是小孩子们的玩乐天堂、梦想城堡,也是衢江的假日新宠。这个户外游乐场地,有彩虹滑道、旋转章鱼、坑爹过山车、火山攀岩、旋转木马……40种游乐项目,一站式畅玩,给大小朋友们童话般的娱乐体验。



慢联帮衢州水上运动中心停泊的游船



乘着小游艇在衢江里兜风



孩子们喜爱的水上滚筒项目



文创店与休闲区域

看什么

观美丽江景 打卡网红沙滩

“到樟潭,势必要去看看江景,打卡网红沙滩。”余璐婷介绍,近年来,樟潭街道打造了滨水十里长廊生态绿道,全长6.6公里。这条长廊生态绿道,是“衢州有礼”诗画风光带衢江段的重要节点,西起振兴西路,东至香樟路。在这里,游客沿着滨水步道、骑行绿道或是跑步道,都能将衢江诗画风光带美景尽收眼底。

网红沙滩地处衢江区江滨西路,是衢江十里运动休闲长廊的一处景观,叫“乌溪流霞”。记者站在沙滩上,放眼望去,只见江水碧波荡漾,一望无际。

每逢双休日,或者节假日,这里就热闹起来。在衢江边的沙滩上,家长们带着孩子玩耍、嬉戏,堆城堡、挖沙坑,不亦乐乎。傍晚,晚霞倒映在江水中,金光灿灿,泛着朦胧的光,沙滩里流淌着潮润的风,远眺江景,渔火阑珊,水天一色,风月无边。而今,到网红沙滩打卡,成为不少游客的最佳选择。



围炉煮茶

吃什么

特色牛肉面有味道

“水上运动中心除了一些水上项目,还提供围炉煮茶、露营烧烤等服务。”余璐婷说,在露营烧烤区,一次性可接待上百人烧烤,中心还可以接待50多人喝咖啡。

距离慢联帮衢州水上运动中心约2.8公里,有一家叫衢宴烩餐厅,以鲜辣的衢州菜为特色,一次性可接待120人用餐。

游客还可以去衢江城区品尝一碗特色牛肉面。这家店叫张顺牛杂面馆,是衢江的名店之一,位于衢江区通浦路上。临近中午,该牛杂面馆的店内、门口挤满了食客。这里的牛肉大块又鲜美,汤底浓郁。面汤是用牛骨熬制的,确实好喝、鲜美。牛肉分量很足,是新鲜的贵州黄牛肉,面是有劲道的手工面。该面馆,每天要卖500多碗牛肉面、牛杂面、牛肚面,另外还有煮熟的牛肉、牛舌等,其白切牛腩肉,肥瘦分布均匀,肉嫩,搭配蒜末酱油汁味道相当鲜美。不怕挤的游客,不妨去品尝品尝。

怎么走

自驾便捷

市民从衢州城区出发,自驾走快速通道,经乌溪江大桥,再进衢江新城,导航至慢联帮衢州水上运动中心;另外,市民也可从衢州市区出发,往三衢路,导航至慢联帮衢州水上运动中心。

胡宗仁 郑利文 邵秀清/摄



网红沙滩